مذكرة درس: 


                          

                                                      من إعداد  الاستادة :  بن ديب آمال 

                                                              الأقسام : 3 ع ت 1 و 2
                                 مذكرة رقم: 
	
	المحور
	معلومات حول الملف
	الزمن

	
	المستقيمات و المستويات في الفضاء
	الوحدات: 

1. المستقيمات في الفضاء.
2. تقاطع المستقيمات و المستويات.
3. تقاطع مستويين.
4. تقاطع ثلاث مستويات.
	أسبوع


الكفاءات المستهدفة: 
أن يكون التلميذ بعد الانتهاء من هدا المحور قادرا على: 
· استعمال التمثيلات الوسيطية لحل مسائل الاستقامية ، التلاقي ، انتماء أربع نقط إلى نفس مستو. 
· الانتقال من جملة معادلتين ديكارتيتين لمستقيم أو معادلة ديكارتية لمستوي إلى تمثيل وسيطي و العكس  .
· تحديد الوضع النسبي لمستويين، لمستقيم ومستوي، لمستقيمين.
·    تعيين تقاطع مستويين,لمستقيم و مستوي , لمستقيمين.
	      الأدوات المستعملة
	     مكتسبات التلميذ

	· الكتاب المدرسي.
· السبورة.

	· المعادلة الديكارتية للمستوي.
· الجداء السلمي في الفضاء.
· حل جملة ثلاث معادلات بثلاث 
      مجاهيل .



أهمية المحور :
	الكفاءة
	                                           الدرس
	تعاليق و

ملاحظات

	التمثيل 

الوسيطي 

لمستقيم 

تقاطع 
المستقيمات
والمستويات
تطبيق

	التمثيل الوسيطي لمستقيم : 
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أعمال موجهة ص 222 : 
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ومنه 
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 غير مرتبطين خطيا .ادن 
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 تشكل مستوي .
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    أي : 
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   و منه يكفي اخذ 
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لاثباث أن الشعاعان مرتبطان خطيا يكفي إثبات : 
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و منه 
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 غير مرتبطين خطيا أي : 
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 متقاطعان .

ادا كانت ؤ تنتمي الى المستقيم 
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 الذي هو تقاطع المستويين 
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ومنه 
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     التمثيل الوسيطي: 
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